3apaHue 6

® CYyMMA y2s108 mpey20sbHUKa (pasHa 180°)

1. B TpeyroibHuKe ABa yria paBHbl 36° u 73°. Haiinure ero 3
TpeTHil yrou. OTBer JaiiTe B rpagycax.
2. B TpeyroJpHHKe ABa yrJja paBHBI 38° u 89°.

Ha#igute ero tpernii yrojs. OTBeT gaiiTe B rpagycax.

3. OMH U3 OCTPBIX YIJIOB MPAMOYTOJIBHOTO TPEYTroJbHUKA pa-
peH 57°. Halizure ero apyroi octpelil yroa. Oreer gaiiTe B
rpagycax.

4.ORYH U3 OCTPBIX YTJIOB MPSAMOYTIOJbHOI'O TPEYTOJbLHUKA pa-
BeH 36°. HaiizuTte ero apyroit ocTpsiii yroja. OrBer zaiitTe B rpagycax.

e buccekmpuca — 0eaum y2o nornoaam, MeduaHa — 8esaum CmopoHy ronoaam

5.B rTpeyroaeauke ABC mzBecTHO, uTo LBAC = 64°, AD —
6uccexkrpuca. Haiinure yron BAD. OTBer Aa¥iTe B rpagycax.
6.B Tpeyronpauke ABC usBecTHO, uT0 LBAC = 26°, AD —

ouccexkTpuca. Haitgure yron BAD. OrBer naiiTe B rpagycax. A

7.B rpeyroasuuke ABC usBecTHO, uTo AC = 58, B
BM — Mepguana, BM = 37. Halinure AM.
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8. Touxku M u N saBiarTesa cepeaunamMmu cropoH AB u BC Tpe-

yroasanka ABC, ctopona AB paBHa 28, cropoHa BC
19, cropona AC pasua 34. Haiigure MN.
9.Touku M u N sBnsoTca cepeanEaMu cTopoH AB u BC Tpe-
yronbauka ABC, ctopoHa AB pasHa 42, cropona BC pasHa pf
44, cropona AC pasua 62. Haiizure MN.
10.B Tpeyrosbauke ABC AD — OucceKkTpHca, yroj C paseH A
30°, yron BAD pasen 69°. Hailizure yron ADB. OTBeT gaiite :
B rpagycax. _
11.B Tpéyronbﬂmce ABC AD — oOuccekTpuca, yroj C paBeH '
50°, yrosn BAD pagen 54°. Haiiaute yroan ADB. OtBer naiite
C D B

B rpagycax.




e gHewHuUll y201 mpey2oabHUKa (HympeHHuli y2on = 180° - sHewHuUli y2o1, u Haobopom)

12.B tpeyronsuuke ABC AC — BC. Buemmuuix YToJI IPH BepILIu- -
He C paBeH 84°. Haiigure yron B. OTBeTr faiiTe B rpazycax.

13.B Tpeyronsauke ABC AC = BC. BHelllHMi#i yroj npu Bepuiu- '
He C paBeH 150°. Haiigure yroa B. OTBer galiTe B rpajycax.

14B Tpeyronbauke ABC AC = BC. ¥Yrox C pasen 70°. HaiiguTte
BHelIHU# yroa CBD, OTseT faiiTe B rpagycax.

15.B rpeyronsunke ABC AC = BC. ¥Yrou C paseH 78°. Haiigure
BHelIHMH yroy CBD. OtBer naiiTe B rpajgycax.

1 .
® n0wadb mpey20abHUKa S = 5 ah, rae a — cropoHa, h — npoBejieHHas K Hel BbIcOTa.

16.CTopoHa TpeyroJsHNKa paBHa 18, a BbicoTa, NPOBeAEHHAS
K 3TO# cTopoHe, paBHa 17. Haliaure mjioianb 3TOro Tpe-
YrONbHUKA.

17. CTopoHa TpeyroabHuKa paBHa 29, a BbICOTA, IIPOBEIEHHAN
K 3Toi ctopoue, paBHa 12. HaiiauTe mioimansb 3Toro Tpe-
YrOJBHUKA.

18.[IBa KaTeTa IPAMOYIOJILHOIO TPeyroJbHUKA paBHbI 18 u 7.
Haiigure miomaab 3Toro TpeyroJbHUKA.

19.]IBa KaTeTa NPAMOYIOJBHOIO TPEYTrOJbHUKA paBHEI 9 U 6.
Hangure nuomaib 3TOI0 TpeyroJbHHKA.

20.Haigure nyomans TpeyroibHHKa, ABe CTOPOHBI KOTOPOro
paBHE! 10 1 20, a yros Mex 1y HuMH paBeH 30°.

21. Hafigure niomniaabs TpeyroabHUKA, ABE€ CTOPOHBI KOTOPOTO
paBHEI 43 1 6, a yroa Me;xay HUMH paBeH 30°.

c
22.I1nomans TpeyronsHuka ABC paBHa 12. DE — cpeaHsas
auHua, Haiigure nuomane rpeyronbiuka CDE. £ =
23.I1.1omane Tpeyronouunka ABC paBaa 168. DE — cpenusas
A 8

auHua. Haikaure niaomazns rpeyroabanka CDE.

®  pasHbie 300a4U Ha MpPey20bHUKU

23. B rpeyroasEuke ABC CD — menuana, yroja ACB pasen 90°,
yroa B paBen 16°. Haitnute yron ACD. OtBeTt gaiiTe B rpagycax.

24.B Tpeyronsauke ABC CD — menuaHna, yron ACB pasen 90°,
yroa B pasen 8°. Haigute yron ACD. OTBeT gaiiTe B rpagycax.

25.B TpeyronbErKe ABC CH — Bblco'fa, AD — 6ucceKTpHCa,
O — Touka nepeceuenans npameix CH u AD, yroa BAD pa-
BeH 74°, Haigure yros AOC. OTBeT jgaiiTe B rpagycax.





